Hindi (A) Delhi (SET 1)

= e

frafafea A & 9gad Traurt § ufed iR 39T SIura ST :

(i) 99-U3 IR Wi A fauiford fear mn § - &, @, 7 ud 91 I+ uy 3ifart g
(i) TS & | Uy 3ufdd TR W MR g

(iii) WS T H Uy =T 2 ¥ 5 dF UY HTHUN & g |

(iv) @S T 7% W1 6 ¥ 10 T% UY UI6aYd! 3 g |

(v) IS I H UY T 11 T 13 TH U TWAHSD Ed & g

(iv) TUTHYHT TP TS & Ui & IR A ¥ fafaul

Question 1
fafefad e &) ergde ufeu ok U T Ut & IR forfu -

I &1 I §S1 01 &, ATATHRAT U1 Yo §87 370 &, WIade o1 3UTa | WaceH
Te% AU sifard g1 Sffad & AR & o aemd et 81 afg 3% SR g9 R g1 &g,
T § off IRIE a1 Agd T R IQ < Ul W Sifad & Jhd Hd gHl? 3fd: ATaRa® § fh gH
Tradel g9 aUT 3O THTAYRT B SIUd HRPb Jolgd o+ | (afe dfdd Wd & TeAfay™
A &R o dl T U1 DS H T & o 98 7 IR T | W | fAy S a1 aafaa
Sia & &% &9 § HHaTd gidl Ol 8| YWhadT Wiaas A% & R gl g

STAMIYT TUT AR ¥ 3T et g o 31 &1 fJr 8IdT § aul 7% 9§
BT B 3R U Sidl & | Wraeia Aa § T ) UTAST BRaT g1 STEHTHM, I,
TS, SR, Ed, Yy, T4 3Nfg YT Wraeis & FelaR § | Waeie odferd, Y T
a7 & Sita- § Jaitiior Swadr uifd &1 Jgd g

(&) Sfiae & Ywhadr U R & 1T -1 07 S{1aRgs g 3R Fi?
(T) STHAYT i TP § 3R HY Sd 8 Jbal 8?2

(TT) TTace P elex [P Hel 71 § 3R FI?

() Wraadd BT AU T BT T TST a0 I 87

(%) ' & N 1 e g2

(F) ST TR & o Iuged =five fafau|

Solution:

() STta- & Thard! UTed 1 & ol ST © o TS WIaael g4 a=il 30+ STefay™
g@wﬁ, i&%mﬁrmﬁwﬁwwméﬁ%aﬁgﬁmﬁﬁwﬁmﬁ%
dg q dX |

) ATAAY aRTD § HiTh W H Iy B 1 Al Sita- & 8% &4 H SIHAe gl
%| aﬂgﬁwwmﬁ%m&rﬁmﬁ%ﬁ?sﬂﬁﬂwq g, Ty § off 7 R1E 3R Agd ¥
WARI

) ATHS, AT, ATATYR, RS, Te, I & P Wraeiad & eI &g T4
| 3 0 ) WIaae & I $8 T 8| S STETH quT AR ¥ srerad
OeTdr 81 SO 31T o1 [aT™ 8Id1 § U1 U™ 9% Bl &l HR B 3R 3PRR gl g




(9) WIdas Bl HUT T T a4 §S1 30Ul § Hifch Wdcia-, b fag fard 31
Wracisd fad, AP TUT A A & Siia- H IRy wbadl Ui &1 HeTHA &

(T) HTA & T ATETHA 3R ATATYRT IS g

(@) i - w@rgdead : Sfiad &1 SR’
31yt
ace g hadl & Goll g

Question 2

AR IR fafeu-

() TR P Jfc TR IAT et 4TI (Agad a1 T dgferg)

(W) ideR 3 g1 MR ofare fean| (WRa areg # dgfer)

(1) BRI § WA SIS Bt TP UreiH T4 gyd WO g1 (Y a1 # safem)
(9) U IRATTAT g g1 711 Hu g1 (3T IuaTet Bicar Ag +f fofan)

Solution:

() 98 T TR P At 3R 39 TR AT 3R Tl

(W) ideR 3 o a1 el

(TT) PN H S Tt 3o idl 8 S9! Ud Ui Ud Sigyd IR 7|
(9) Th IRUTTCT § O 91 $HvH |1 (I3 3Nd Iuare)

Question 3

FEITIOR ar uRkad Hifo-

() Aol 7 < & Y 301 99 $© AnT f&an| (FHared | afou)

(@) GG & HRUI 98 TSI &1 -Te! gafl| (Haar | gafem)

(TT) TAeT & SR | HAUS gRI T Bl TAT? (Fqared H 9afal)

(9) 77919 IIEd A gHRY 3R TR Hgl fob TWRT it gial 31 (SHared H Fgferm)

Solution:

() AdToil & GRT o & foIT 3T I $& AN fear |

(@) T¢ P PRI ITY TS &l el g3f 7|

(TT) TRI&T & IR | USD A T Hel?

(9) 7TaT9 IIed & §RT gHART 3R T@HR Hel 1T {6 WRT ol giam g

Question 4

fFafoRaa aredl & Waifed uel &1 Ue-ul=y forRau-
() 3MSThd UG doll T B el gl
(@)ngm@%@_@
(1) 9919 IT8q YHP dc 4|

() Tar |t I FHER B

Solution:

(P) UGNYT — W1, g
(F) WRI¢ 8 - ADHHS fohal, Igaa




(TT) YhDHR — Gdhlici fohdl
(F) TT - G, THd

Question 5

fafeiad udl ¥ ¥ foel IR & IR fafau-
(%) FFufafad Frer diddqal # 39 ugaH o faRde-

I B AR 1Y &, dF P19 3761 Al
T §aT & SIR-Y, Tidl g3l IR S|

(Q) 4R ' BT Th 3l fafau|
(1) "2 I BT RIRF HIg T8 ?
(9) IEITT T 3T T JHII 872
(&) Rl v q 1 U g2

Solution:

(@) I ™ .
(W) gt gRaIal & Hg g AT Dot o,

e TSt AeHT ag of it arett 3= At

(TT) 2T 3T BT WS 4G '"Fde g g1

() o axgait a1 uffRufll & SadR RIS Y19 I 8 @A &, S8 SeuA favTa ded
g1 O - UIpfae T, Aae-1dw! @) AP onfe |

(&) RIE UG FT 3 § UM HIG| H1H dT AIeh DI TgHR, o@HR T B 7 8§ I4d g1
I UG ST URY § 3fd b IR, S RIS HI HEd ¢ |

O - g T B BT UGB 1Y BT Hd IUT BIdT 8, 98 1Y 3id I TS I8l g

Question 6
fafaRad TR & eFYd® e U T4 Ul & IR farau-

TFATd & oY I8 U AoieR 91d ot A gIeeR Wigd & foy afehd ok wfad &= art
I 98 3l g A I U1 gid & i foran ‘GfdeR ARex AT aidhs & &1 D
YTl §9R A HEH-HR H Hfd §1HR e &1 D1 dra1 B far grm | &1 Hf off gft oo TR
T UReIT I=AT H TR AW - FHigare - I8 99 el DR U g1 T HIRIR S gRT 3R
SIHA T BT | AT §HIA-81d ‘PSR SRID! & dah § IRAT ¢ 7T gITT| AT TGRR Bl
TRAT ST ¥ §IER e fohar g SR 98 Fod a1 8| 9.......!

() YT & forg &1 a1d AolaR ot SR e
(9) BIEER Ued &I e T Hd B IS SART HT UT? ‘
(TT) BTGR WIEd = Adoil @I YfaHT IR I=AT 9 814 P G1-31 YU e H1?

Solution:

() Admol B G IR B & MHTD & gRT IRAT I Y SIHT UM & [ T AolaR
a1d ot ifes <27 a1 SRyl & Ufd SUP A9 § Bls YT el |
(9) BIER Ugd &l ¥ U i &1 IS dIRT 4T Fifb U 31h YN & SIaslg a8




Jareit 1 Gfd IR I=AT I H S hd T

(1) BTGR WIS A AdTell &1 Tl TR I=AT 9 6 I8 3HH TR b JYaa: Hed Bl
S g a7 B UM 8l [ Gfd W 59 ISR I=A1 a0 S| a1 I=A1 §911 81 I €
wgmmaﬂﬁaﬁrmmaﬁwwﬁmmwﬁmaaﬁw@ﬁw
T gl

Question 7

fFufafad vl # 3 5= TR Ul & ITR A+ 30-40 Vec! H forRau-

() TN YT & Tal BT Wl § BH HId 8Y 3R 3MA-STd R-ATRAT TR T THEG TSl
UT?

(@) ‘TEd] e T H a9 GIed P T b 3T Hal ab Ifaid Seq? i

(TT) WTaR geb - YR H I8d gU Bl & IUM & fore 71 v fhu?

©)) WﬁFﬁ%’ﬂ-ﬁ U136 & 3MYR W ARgpT & Ul & FHRIAD 3R THRIED TN B

(@)ﬁ@wmaﬁwaﬁqﬂqﬂ@raﬁﬁﬂs‘%?

Solution:

() TN HTd & Tdl & U (IR UHR BT BV oT| Wl & &9 d 471 T1d o el &
sloﬁFlT AT el X T A1 TG Bt = 7 b i ardrearon  Sfaedr 4R od A1 e

éarq:ﬁHsm THT T 96d df 39 gRT U UGI B 3] Haa Glear ddl o,
sﬂoblm\ﬁwa:ru?araﬂs“rwm T & HId IRR & A1EH T Ybe gl ol & 3R
-3 Ad Y|

() TR B! GH B! Sw81 IUT A aTd TE o A AT YA IR §914 G o HIADGY J
A9 e - TR Pl HICHR GH DI Arel adl R 3f=Id: Siid 7a19 I18d & ¢dd &1 gs
3fd: S VTG U ST TR B e (7| a6 & 39 WHE I T Il & o ot faard o
et Sfid €1 e o1 48 Rit $37 & o &t $© ot B Iohdl ¢ a1 Fes gRT U1 by
ST FaT 3fod § i 7aTd WIgd A 30T S[3T YMH-TWdhd P SRBRR I8 & 3689
3{U BT I 1Y B &l

(TT) BIR gedb G @6 I HRAIY YXPid DI HATT DR ob | Igi- HRAY Fpid F URd
IR T id HT I8 X« X9 b YR ST | YR 3R 3814 el 7 1.4, fopa,
SAREE ¥ .U fHar, fhe uan fayfaeraa & &l favm echhcn SR SR R
uwﬁuma%ﬁtﬁ@eﬁﬁmumﬁldrsmm T s 98" 9UT 'SRfaa’ &1
felt argarq ot fobar qur oot uRis Sigefl-fit iwr ot Ao fopaml I et ot gurer &
¥U H iAfSd axA & U o v T f6u) 37T IR7 Siias YR a1 Tl T oR [y fid ol
3(d: gquawaﬁ%%wgﬁﬁuﬁuwﬁaw%ﬂw%w%ﬁsﬂw
Td fou|

(F) ARaPT & Ul & ST 3/ FH g8 AR A 3% Silad P dgd 88 dPb UHIdd fohar|
IF Ul T & HRUT IAH] U B | STHT URUMH T8 g3 b & 7 H
STHTIYTH Bt HHI g1 75 | Ui H U herdl W ARdDT DI Sl HRIET g1 gefll a1 gr
AN TR Xp B I 3fTed H 370 Afddd # Wd: 8 3 TS| S8l U 3R I et A
ABRIAS 0T 3 Tl $& FHRIASD o7 1t & fresT gu1g f¥eT & Safdda W usTl 3m
TR AT gRT IoiHfae Tl & f9d™ & SR 376! Uidre e

(%) e @ &1 ga-1 H& 77 9 & 78 81 o gebr 7 o ify # g vl @
Wu&rwsﬁuﬁmﬁ@wﬁﬂm%eﬁwm lﬁBﬂﬁgﬂﬁ@ré@'ﬂﬁv




B! dgdR T BT 8 YU T Hd Ygd Y| fSfee @i urdl aod T4 & o916 WGal 9 91
YR UM D] U R U1 9 G W Hed I Il G &1 9 TR H 3t diebd gl b I A
ardll ot 3Gl I = Al DI dig 3R Fdhd WU Tgt 37d TR B Hraare! gifl|

Question 8

(@) '3 3fd TR gd ufed &, 319 o Yy ugu ' § Fifed v &) qHes
(9) ot HUT gRI TRIT T T I 9oy i § Ffgd Ml &1 g-iead & Wy Sifo|
(TT) A & AR Tl ISTeH o 82 I6i oI HT oo a1 fohdr g2

Solution:

() TR & AR S S gReT SR I P fagH 81 78 &1 S I 1Y 1l BT
WU WA 35 & | U U ¥ & IR ¥ 3 ol Fi B Ugahr iR Ul IR 99 ¢ § | GRBI
SR dl 31T 7 9gd 9¢ 11 €, fod SR I8 Miudl ¥ fiies & ®IF IR g &1 e
3 & foru Iga & O faan 31 ot FWT F 5 FHeH F ITHT geU 9gd T8 gl 3

(@) &t P MG T e & = W 3 31 e 37 F e Sga & N am gl swr &
39 3ffTd HAER ¥ ST §aU dgd 3Hed gofl § 3fd I8 30 B! 4t $W & SFRIAT J 10
T ATed § 1 e Mitar ot Fr § Sru=r 7 Ay =med B

(TT) T & SFAR Mo &1 YH I TSl DI 8 a8 I I&T HRAT Bial g quT i o Iroredd
BT UTe AT 1T g | U IToT It 33T HEadT § OF ag S BT WY 7 SR I BT i
31 o BT ¥ 8 B fb 98 X ORE T U U B G | TSI B G DHRAT ST T T
TEY 31 31 HN gRT I5d & Hregd § MG 71 07 378 Bim &1 34T HRor MY 3 oot Y
ISy I1g fAA U 98 el § b 4 39 YR I M & 7 g

Question 9

frafaRad usi O 9 forgl IR sl & ITR AU 30-40 Tsal | fafaw -

() '3fC T8I TaT §' Hiadl H ‘IS B 7Y T gH W-WR FR &d &' & 3Maid H gagu fb
WA AN & A9 & fhg aRg gHIfad e g2

(@) Y & YfI-aRd TR BT TTDHR HId AN A HT Hed DI?

(TT) TYAT BT HTHAT BT JIGON T BT 77 g2 BT Ad BT Hiadl & YR R fafgu|
(9) FTdPR' Hfadr & Hfa 7 3mH TN J 7 30 o1 72

(§) WIRM & Ufd d&H0 & HdgR WR 30 foar fefau|

Solution:




() BT DI HIGH TYUT TW 3(Ad ATHIS BIdl g | IRI R b1 T 3fAd WS TUT 8-
WRT fEaTE 2 @1 81 USi WR Sl 83t ot el a1 Ryl 8, Bl 3l He-Te g9y ged &I Ty
Wé?ﬁ%{eﬁi%luaﬁasﬁ&mwﬁwésfﬁﬁ%mﬁw%wﬁ
T AIfgd 81 91d g |

(@) Ry & 4fer-4@Ra IRR T SRR Bfd AT 1 T Felld Bl & & e &1 g
FUt 91d® d%IcHd BISH 3P BTe! H a1 81 TAH &1 WIi-ed YR 3 oiia- H g& Bl
T g3

(TT) A9 ed WYdT G 980 & HRUN 3! UHR & YT § IaF ST 8, I9HT 14 faaferd
ﬁw%lm@rswmammﬁuw5|d|%|8ﬁuum$ﬁﬁﬁqwm$%n3ﬁlﬁ
AR BT 99 HIAT AT T THAT Bl www%awﬁam%m%

3feR HIell gt I Ut B 71 31Ul G &SI g BT M1 a9 g1 39 I Pl SR W
ﬁ%mmlﬁmﬁwwﬁﬁﬂmﬁmwmmm%q%

YT B TGN & HADBR|

(9) B4 & IR WABR GBI TS BT IHb TH H TIY ¢dl § URg 98 37U ST P
58C3) *||q¢ﬁa|q|m@r&ﬁﬂ$ﬁwﬁﬂﬁﬁlﬁéml 39 E T8 TS TS I Hgwl Bl
¥ gl B &l 81 UE feus (Heple) IHeb MO H Feieb Siiell €1 g febeTn +f I 81 IR
Y P! Y MU W HH 8 W1 81 DA & IR TE IUD! BT BT YHIUT e

ISP AT T YAV §| 98 WG B 7 3 TGIHR GER| DI 96+ BT AN odl ¢ | IUH @l

%1 YId AfRd T8 g 81 &fd T & g 3 T € fb I 38 @ 3R Fard g @Y
JTh! dlebd JHST ST 1Y A fob IADI HHUARI |

(§) WIRM St DIt TUd & A1 Y 0 I9b HIY B Jid S & AW Mad S & JqH
Iea 9 TSR BT 31T o I8 A1 $qP [JURId AGA0 RIRM &1 Hifd g1 Hieh T@Hd & ¢
fredr df O 3% TaHTd H H-fe B 4 § 1 ST TR T Byl 9 iy ITH 1T
Wﬂﬁmwm&ﬂmmnﬁﬁésmrm@qumasm ADHR YT &Td I 3D
THe TR HRd 3| a3 a1 @) WaTg fH fom i YR w8t 3k Hifdd T 81 S|
3 WRIRM & HIY B Tyl T8 A | TN WIRM & 0 & Ry T TS 8 o 7

Question 10

frafaRad usi O 9 fgl & Uil & IR AU 50-60 sal | fafau-

(F) T JA1-41T, W1, TURf TS SATeT &R S 3(U 1Y e} 3@ Fobd g 1' HIAT BT
&naam%aﬂwuvsﬂm:raﬁmwm%ﬁw DI

(F) SISl GH &t dle ﬁg\ﬁ AT T & HH H RIAQ [GUNT B BISdl & SHAA DI
TR T 3T TT5? T ITY JHIYTH THT UT? Y ?

(M) IEg faftd Spfadt ¥ uRfrd 89 &1 /a1 I1ed € | -9 81y SifS am gard &
YR TR ST DY Bl TGHIE Hifod|

Solution:

($)®Iu'4l$f§d¢|31<qd{-l<c16| a1 g1 9 3= 79§ PHIY Bl UG Bl 3P R dP T8l @
T&Hd ¢ I BT Sifga ure | off Wuﬁ&mﬁﬁan@ﬁr%mum TRE DI BIel
BT ST AT |1 F SUP &% Jd %“\:ﬂ I % 1Y I8 9P Yo ofrdl g | =
St GRT TR H4 R 98 30+ U TM - TATAT § TR 3 BT DY Toll
mﬁé@a‘s’wﬁﬁaﬂﬁw aﬂtﬂa@aﬁﬁa%a{rﬁ@qﬁaﬂﬁwﬂm
T YABR a8 GIRT 370+ 7 e ffa T Aol oM O g




(T) SIS GgH &1 €I &I ¢l b Dl T & ot GfdeR & ot IR & [dvg &1 STHaR)
I AT SIS | T HT I [T &) Bgat & T dug 7

TR &I WIS & T IR fesd™ &1 Yol fhar| 39 o § @ &)

A J T F dIe B AP BT A e dife

3R yad ot fHan

(M) A fafds @ruﬁﬁa%ﬁaﬂwmm%l%éﬁ&m&mmﬁ&m
ST GEPIA T 1 erclt 81 a1 & o, YIS U1 Tl § ) oM SRl e ¢
ARgeT Rifamd & grdt g3 Hd1-al Wi A8 S o8 R 75 | 981 3 P Hicdl & gaal
Iop @ A § 6 38 gAM ¥ IR U7 &7 A1 B1dT & | AIRPT & S8R 34 HRd &
%&ﬁ%ﬂﬁﬁaﬁmwmaﬁw farr, Siufdyr, UrI—-qug &1 SR 3R
Bl R OTE Ueh 1t fHelTfl 8 SH18 Ieh WG daal WY, Goll & cRihl H 3R gl IReg
fIyTT T TP 1 R 3R UL Y™ R HRA B! U & T F & a1 & gt W URA B
TH 3T Uelid g1, T ST oSl 6|

Question 11

fafafea # 9 ot T fawa R T U dord-fagaft & SyR R TIHT 200 ¥ 250 Msal &
ey fafa

(F) HeTHT TS #1504 wadt

o AT 3R feue

Solution:

(&) "eTHT Midtsht B 15041 sl

TRTeT e Y 150 df SR 231«%; 2019 & R YRd ¥ afia HGHE & A1ed 4§ 791.

TS ot | e SRic @1 sifg, i SR Thedt & I MERI & Iuded H SaRiS sifgan
faq & =u o g WR T |91 TR0 2 SfagaR, 1869 P S it A 3w &Y gt 3uA
Sita BT YR ST

I Siufafe fafew I & fae® YRA &) Wdadr feam & Juy # 38 Jad a1




BIIR ST ToRTd & UREER H Us fgg URaR ﬁuﬁa&,mﬁ(m%mﬂﬁw)ﬁ
feifer IuMaRare ¥ HRA D1 SATHTE! R B & T siys B o

TgTT Mieh &1 S YR | fofe=r I+ & agd g Ul a8 [igd ©u 9§ yRdg wadsd $umm
T gy W fad &1 HigeN S e, U aoid 3R dridbdr, 3 fafewr 3ot & e
@flrrrcrﬁ qad &3 § T st YfieT Fue 4t el & Raame 39 sifigde uforiy A
3{dd: B%W@ﬁ@ﬁé?%qaﬁ—d%w

TETAT ek BT A1 U7 fb faRy e 1 Thu et ade sifgar 8 @, sufaw 3= fafew
Y & f¥AT® 1920 T RI8aNT 3Gl 3R 1930 H IfaT a3y 3Gl & f[ars faviy
HY & T R UR & B RS Sfelert Bt oA BTl et A afe wrfaal 3 sl
Y gudq 9y o foran, 3% ol &1 &A1 §¢ R a1, I IdTG] &I Wil §¢ H fear
ar 3ida: %Waﬁ%@tﬁ%%ﬁﬁﬁﬁml

et A 3T ST DI ARG HT A &, et oif 8 I R §R 11 Al
BRI & IR, T TS U1 S WRA & QT BT TSl B WY TR QA el o
3R IR T A X1 3 R B wae a1 o1l e s Rigid % @i T8t 4,
oIS &7 § 39 g8 U0 TR 39 AR - ardd d Ugd aafad |

(tq’)ﬂ?ﬂ‘ﬁﬂﬂ-ﬁ%'ﬂ-n%’eﬁ?ﬁﬂ

%%M%lﬁ%ﬂﬂﬁﬁiﬂaﬁm&mﬁgéﬂmwwaﬁﬁ&w
3R TEfeRvT gy U ot TEe |

321 3 71 & 1 § I &1 U QbR Y 59 38 81 I8 U qHS e ugd @
FHifh STBT IeT URGET DI T T SdT & oI IUAS BT g1 ATarTd & Iied bl
S HIb FSH JIaTd P S H deldl B T Tt uRag gonferdl o Iud«/d|

A I & T GHg S 7 Heg B 81 HEIRG &l & Sifieie Rl R At ugd
IHT 2 Al feel & fT U @M ¢ el T S0 Sl o Uga & [T 3t @ Aag
A 2| I PRI P THT B IR TSP W dIeH! B GBI B HH BT 8| 39 b &
B Bl | T U , Vel SMANTHT BT T ol dlibT 2

A2l fawelt & g Ueh R wifed g3 8, I8 &l 7T § fob I8l o fob Aic) 3 +ff sfigwrs
et TS 3t 21 BT Big SR oy B T § 9i §S ©, Wel § Uiyl at Snerd) e
¥ ¢ 8 ¢ IReeN & N ofF BTl & HIHSE  E 1 AT B g $ g Ifaa e
fou U &1 ¥ g o PO & 9 | w1 g3 79 e o

(M) Teitad i SR S-S

3T QX HUR H ol aTtH] $T JeRT HexT 6T ¢ | IR [y & oxie 39 R 9 = g

uﬁw@rﬁﬁﬁmmwaﬁaﬁﬂﬁﬁﬁleﬂmﬁmgﬁwsﬁ%ww@

mfm% a8 gHR for @aRATe Rig 81 %81 81 areHl, gars SigTal, faeiell - ardt
G@Tﬁw%@ra{wgﬂsﬁaﬁﬁw\wwaﬁdwsﬁwlqd@m&mr‘s'gﬁ

qﬁﬁ?ﬁ%l‘ﬁﬂ%ﬁﬁﬁﬁ%@ﬂ&m@ 319, ATgcioA aES s MHEsd
TG} &t |7 Y 9¢ W R, m@ﬁﬁﬁw&wwmww%l

Tg! MTARUN YIB! WRIafid il DI b 8T 7, o Rt & a0 § Sgrast of el o




STl T SS1 AT | 1 8T Held Ui 3Hh] G-l Tad do! dvlg o | S Dl SAAIES
B A B Wbl w0 F (g Bd €, Al s7! Sy Bers J U8 Uiplae e
9y 81 3@ B Tfe Siedt el &Y 718 Y gAR Silgd R Farferar A I @Sl 81 Jobd 2

TS AT & HRUT Bgell H Saard gl X61 ¢ | SHNH ST ST, HARD TH usH1, 38 P
o1 1 99T IR SRAMG 9 81 B URddT & HRU S g1 I BQ I IHT T <l 93 38T
§ a1 TR R s @1 81 HBg-uRadd & Tl & U &% 88 db gARI 81 g1 8 WIfd auT
I & 0 W Gt F1 o ISR Gl 161 &, I8 fTRIGR! 51 9+ UgHUT & TY-T1Y
Usl T 3FawI® PHerd [Har gl

gqdb HRUT g1 T I & JHT 3 f9ed U 4R fhar g1 39 991 9 Aues & forw
fpdl T & T § AWeldl U el giit | 89 Tad! e T dH- Usil| IR 39 qad
TARY YfAepT §gd Heayuf g1 g9 Wd 39 UHR & YO R Idhd © -

f BTSN BT SIS TN s BT US|

Y 3P Us = uSi|

Sf Pt dels Adb-T TS|

| BT TANT HH HIAT G|

T T a3l BT TN JA HAT TS |

5 § xSl b TN Wt A I T

| DI 39 fa¥T TR STRe® B3 & ol daR 8H1 gg|

g

7

i

|

3

e

Question 12

HTdoi-e R R dgd g¢ YFUH qUT I¥d HRU YU I BT 3R Advd HRd gY foreit
% GHER U3 & Julad Pl 80-100 Nsal H A fafEy|

OR

TP BIe HIS/I8T A U 3MarE faernea # T A gd €t o foran 31 39 fisit & g
T rau™ ska- & It 9914 §T U U 80-100 sal H fafau|

Solution:

a1 4,

JUle® Heled

TIYRT TR

7 fawd

fawg : yuuE BIg, Sitad g1 | YUu &1 T R idl oJad a4 8d T |

TRIeT

R BIs JIHdT ¢ & d9% & Yo I gAR W R AR ufikome 8 edr g1 iR o,
B3 AT SNRGH P ToRSHEIS HRA 3R YHAH HRA BT (Aulg ad g1 e T T §
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